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Передплата
в» «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
ва цїлпй рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор’
на чверть року . . . 5 кор.
на місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
«■рім неділь і руских сьвят 
> о’|, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
"Л.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
ледиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
па попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Барабашівска обструкция.
(X) Умова, яку зробив ґр. Куен-Гедер- 

варі, обнимаючп президпю міністерства у- 
горского, із сторонництвом независимих, а 
як тепер показує ся лише з Кошутом, то- 
дїшним проводиром сего стороншштва, не 
має ніякої вартості!; надармо гнув ся ґр. 
Куен перед Кошутом, всі уступки ему зро
блені не осягнули успіху. Опозиция роззу- 
хьалює ся щораз більше, а ґр. Куен стоїть 
супроти неї зовсім безборонний. Опозиция 
не вдоволяє ся тим, що ґр. Куен їй жер
твував, она бажає тепер далеко більше, а 
він не має вже що жертвувати, хиба себе 
самоі'о. Опозиция поборює єго завзятїйше 
як когонебуть перед тим, а парляментарна 
більшість глядить на се зовсім холодно і 
нишком радіє, що Барабашівцї так єму 
доїдають.

З усего виходить, що ґр. Куен скін
чив своє иосланництво, що оно зовсім не 
новело ся. Єго притискають до стіни, до- 
магають ся від него заяви, чи те або се 
»національне« домаганє буде сповнене. Він 
викручує ся, як може, ріжннми обіцянками, 
але на все те почув оклик: се пусті фра
зи! І справді в обіцянках був ґр. Куен 
вельми щедрий, але не повинен забувати, 
що справа одноцїльности армії доторкує ся 
також Австриї, а Пленер і ґр. ІІІенборн 
зложили при обрадах над підвисшенєм кон- 
тинґента рекрута в палаті вельмож рішучі 
заяви проти роздвоєня. Так само заява ґр. 
Шенборна з нагоди квотової депутациї бу
ла недвозначно звернена проти залитавских 
забагів мадярских.

Одначе ґр. Куен стоїть безпорадний, 
він зужив оружє, яким хотів побідити, а 
своєю вельми непопулярною особистостю 
не може нічого більше осягнути. Бараба
шівцї говорять зовсім виразно, о що їм 
розходить ся. Навіть колиб тепер ґр. Куен 
упав навколішки перед Барабашем, не ося
гнув би нічого, бо так як на місце Кошута 
вступив Барабаш, так місце Барабаша мо
же заняти знов инший.

Се була би лише зміна осіб а сцена 
остала би така сама, Мадяри зовсім послі 
довно змагають до відокремішненя, до ося- 
гненя своїх національних домагань. Окрім 
підорваня парляментарних основ, все зма
гає до розірванн дуалізму, до персональ
ної унії. Наколи дуалізм має бути удержу
ваний лише коштом Австриї, то ліпше для 
Австриї, як не буде дуалізму. Шкоди, які 
з розриву сих взаємин вийдуть, понесуть 
обі сторони. Питане лише, хто більше втра
тить: Австрия, чи Угорщина!

Єще в справі Соколів.
В звісній справі відвідин ческих Соколів в 

рускім «Соколі» надіслали присутні під сю добу 
члени руского «Сокола» до «Діла» ось яке вия
снене:

В деяких гіольских дневниках і в оголоше
ній вчера в тих же дневниках заяві містоголови

Союза ческих Соколів д-ра Іііпіха появили ся 
на тему відвідин ческих Соколів в рускім Соко
лі в часі польского «зльоту» у Львові вискази і 
тверджена, які суть або зовсім неправдиві або 
вимагають безусловно автентичного коментаря. 
Супротив того підплсапі рускі Соколи яко при
сутні при відвідинах ческих гостин а затим і 
класичні сьвідки подій подаємо і констатуємо 
що слідує:

I. Чесні Соколи явили ся в льокалю руско
го Сокола в днях 29. і ЗО. червня, при чім при 
перших відвідинах, в котрих брали участь др. 
Піпіх, др. Пенса і др. Праґер, наступила ревізита 
репрезентантів руского Сокола в готели Жоржа.

II. Так при першій стрічи з д-ром Піпіхом 
і Шайнером як і при другій з прочими чзскими 
Соколами заявляли нам ческі гості а в тім чи
слі і др. Піпіх, що їх присутність на польскім 
«зльоті» не має зовсім па меті зробити яку-не- 
будь прикрість Русинам, що вони явили ся на 
польскім «зльоті» не для політичних цілий та 
що взагалі прибувають там, де їх кличе поклик 
Соколів «Тихше ье».

При другій візиті, в котрій брали участь з 
ческого боку йг. Рег. Різа, зіагоаіа Могаузк. ОЬс. 
ЯокоЬке; йг. Лап Сарек, гйїокаї V Вгне: Регй Ноп, 
«іагозіа 2иру Низзоміу; Кагеї Лоиха, ІесЬп. «гейпік 
РгаЬа; .Іапік Ргапіа, Хоуу Вуйгоу; ЛозеГ Тазаг, зіа- 
у.іеі Хоуу Вуйгоу; Регйіпзпй Запег, РгаЬа; Апіопіп 
РгоЬагка, Кагііп; АйоІГ ЛапісЬ, Кагііп; ЛозеГ Нога- 
сек. Кагііп; Бога НиГтап, РгаЬа 8(аге тезіо; Ргапіа 
Наизпег, Кагііп; К. 5а1, РгаЬа: Апі ЛоЬп, Уузосапу; 
Брячислав Пелант, Прага, ще яркійше як за пер
шим разом маркували, що прибули на польекий 
«зльот» яко на Гімнастичне сьвято, а др. Фіша, 
голова Союза Соколів з Моравії, заявив при тім, 
що Чехи симпатизують з Русинами і що коли 
рускі Соколи уладять свій злет, то вони прибу
дуть навіть в більшім числі.

Правдою є, що др. Піпіх при першій стрічі 
в готели Ж оржа жалував, що істнує спір між 
рускими і польскими Соколами та висказав ба 
жанє, щоби ідея Сокільска сполучила Славян. 
але неправдою є, щоби вагу за неприсутність 
руских Соколів на «зльоті» приписував Русинам, 
як і слова єго про ідею еокільску були висказа- 
ні в загальних словах без виразної політичної 
цїли.

Ческих Соколів ми приняли щиро і єсьмо 
дуже вдячні за їх відвідини, то тим більше при
кро нам, що дехто з них (др. Піпіх, Шайнер 
Ружічка — Ред. Русл.) з побічних мотивів мусів 
та вважав за відповідне оправдувати ся з того 
публично аж в польскій, для Русинів ворожій 
пресі.

Львів, дня 16. липня 1903.
Альфред Будзиновский, Денис Кучика, Андрій 

Федор, Володимир Когович, Денис Сембратович, 
Олександер Утриско, Іван Сполїтакевич, Т. Фе- 
дунків, ІІосиф Доманик.

Як бачимо з виясненя руских Соколів, ці
ле непорозумінє пішло відти, що коли заступник 
ческого сокільского Союза др. Піпіх заявив, що 
они «явили ся на польскім «зльоті» не для по
літичних цілий, зле за покликом Соколів Тихше 
зб!» — «Діло» вложило в єго уста висказ, «що 
в виду запрошена польского «Сокола», яко то
вариства гімнастичного, они приїхали в виклю
чнім характері ґімнастиків («Діло» ч. 134). Отже 
як з одної сторони вияснене руских Соколів по
винно стати повною сатпсфакциєю для ческих 
Соколів, так з другої сторони оно є осудженєм

поступованя «Діла», яке намагаючи втягнути 
Чехів-Соколів у наші спори польско-рускої ме- 
жиусобицї, нарушило права гостинности та льо- 
яльности супроти тих, що були гістьми руского 
«Сокола»

Д о п и с ь
(з кругів духовеньства').

Дві новинки поміщені в понеділковім числі 
„Діла" (ч. 144) спонукали мене написати отсих 
кілька стрічок, які сьвітла Редакция вволить 
помістити в своїй часописи, скоро найдеть ся 
на них місце. Новинки ті се: 1) „Про діяльність 
папи Льва XIII на иапскім престолі" і 2) „З на
годи віча україньскої молодїжи". Погляди висло
влені там — се нічого нового для читачів „Діла". 
Від коли давнїйші т. зв. народовці пішли в слу
жбу радикалів і утворили національно-демокра
тичну партиго на передрукованій лише радикаль
ній програмі (із зміною слів „радикал® на „на
ціонал-демократ"), від тоді і їх орган „Діло" 
перейшов в руки екранних радикалів, хотяй свої 
радикальні погляди укривало якийсь час дуже 
старанно, хоч не цілком зручно. Новійшими ча
сами спустило ся мабуть на добродушність сво
го духовеньства і виступає вже явнїйше, з від
критим чолом Що давнїйше навчав «Народ», як 
інформував руску публику „Громадский Голос" 
— тепер се всі о переняло на себе поважне ко
лись «Діло». Але «Діло» перевисшило в деякім 
зглядї всі дотеперішні радикальні часописи. «На
род®, „Гром. Голос" і т. п. виступали з засади 
публично і отверто, як органи радикальної пар
тії!, проти віри і духовеньства — і кождий взя
вши в руку яке число згаданих часописий, знав 
з гори, з ким має до діла. „Діло® робить инакше. 
Між своїми передплатниками має богато добро
душних сьвяіцеників, яких шкода відтручувати 
від себе, яких можна до часу одурювати і їх 
впкористувати. «Поступова» етика на се прецінь 
зізваляє. І одурює славно! Бо від чогож фрази, 
як: орґавїзациа, патріотизм, національність? Від 
чогож переражаючі слова: клерикалізм, ультра- 
монтаньство? І сими фразами граєть ся на па
тріотичній душі нашого духовеньства і граєть ся, 
як досі, успішно. За се, що своєю кервавицею 
підтримуєш сей дволичний орґан, за те він плюне 
тобі від часу До часу в твоє лице; а ти, брате, 
уроїв собі, що кождий такий щирий, як ти, ти 
уроїв собі, що кождий «патріот" враз зі своєю 
«дїяльностию», се взір до наслїдованя, се сама 
чеснота, сама правда!...

Наведені в горі новинки, се нїчо иншого, 
як звичайне плюненє «Діла» в лице цілому ру- 
скому духовеньству. Послухаймо, що оно між 
иншим пише: «По Львові ходить поголоска, що 
польскі верховоди зложили вже 80.000 зр. чи 
корон для борби з «Ділом» і всею народною 
пресою, отже не дивниця, що «Руслан» виказує 
вже заздалегідь ультракатолицкі чувства, бо 
знає, що борба має вести ся під фірмою духо
веньства, а воєнним органом має стати яко ча- 
сопись руского сьвященьства »Руслан« з доте- 
перішною, або для заблахманеня очий зі зміне
ною фірмою. Та ми можемо упевнити редакто
рів «Руслапа», що они на дурно обурюють ся 
і грозять нам церковними властями, бо раз тоті 
церковні власти знають, що їх популярність 
удержить ся лише тоді, коли не будуть нара
жувати собі рускої публичної олінїї— а дальше
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ультрамонтаньска пропаганда, посредством ко
трої Поляки хочуть вбити клин між духовень
ство а народ, помимо єї форсована, не зайшла 
так далеко і т. д... Духовеньство наше тепер ще 
надто патріотичне, щоб дало ся взяти на псев- 
докатолицкі деклямациї і обурювана...«

Не хочу ставати тут в обороні «Руслана», 
{і нема потреби, бо в таку глупеньку байочку 
не повірить ніхто, хиба такий, що хоче доконче 
мати якийсь аргумент на «Руслана». Нам при
ємно, що «Дїленько» не може найти инших ар
гументів на нас, як тілько брехню. — Ред.), бо 
до сего я не покликаний. Я звертаю лише ува
гу на слова, що відносять ся прямо до духо- 
веньства. По словам «Діла», має стати духо
веньство орудиєм в руках Поляків до борби з 
«Ділом» і народною пресою. Бідне те духовень
ство! Легенько, як те дитя, на солодкі слова 
Поляків, дає ся втягати в чуже ярмо до борби 
проти... «Діла»... Як бачимо, відживає «польска 
інтрига». «Галичанина» не дурно переконував 
так завзято всіх і вся про єствоване такої ін- 
триГи, яка «винайшла україньский народ»! Цер
ковної власти «Діло» не боїть ся, бож по 1) 
церковній власти ходить о популярність, а сеї 
популярности не стане, коли она наразить собі 
публичну оиінїю, сконцентровану в головах ре
дакторів «Діла*, а по 2) ультрамонтаньска про
паганда, якою Поляки хотять вбити клин між 
духовеньство а народ, «Ділу» також не стра
шна, бо «духовеньство наше тепер ще надто 
патріотичне, щоб дало ся взяти на псевдо-като- 
лицкі деклямациї». Я питаю: до кого і для кого 
се написане? Для дурних? Як так, то пишіть, 
панове, але й самі те читайте, не пускайте сего 
в сьвіт. Пишете дуже часто слово: «ультрамон- 
таньство», але єго певно навіть не розумієте. 
Ви хочете тим виразити правдоподібно католи- 
цку віру (бо що иншого годі, аби ви під сим 
розуміли) і кажете, що сею католицкою вірою 
Поляки вбивають клин між католицке духовень
ство а  католицкий народ, але ви — кажете 
дальше — не боїте ся сего ворога, сеї католиц- 
кої віри, бо наше католицке духовеньство «над
то ще патріотичне», аби дало ся піймати на 
польску вудку і признавало себе католицким' 
Яка в сім льоГіка, яке передовсім понятє про 
католицизм нашого духовеньства — судіть самі 
здорові і скажіть: не є се плюванєм в лице 
всьому духовеньству, не є се посуджуванєм єго 
о фарисейство, ба навіть о страшну підлоту ?

(Копець буде).

Н о в и н к и . — Хлїборобскі страйки. «Діло доносить, що н 
селі Куньківцях, перемиского пов.. страйкують- 
селяни від дня 13. с. м. проти дідича Ло- 
диньского. — Марггбй доносить, що в селах: З а 
ставна, Бедриківцї і Новосїлки, залїщицкого по- 
віта, селяни зажадали 8. снопа. Спроваджено Гу
цулів, які жнуть за 12. і 13. сніп, а до їх обо
рони прибуло війско.

-  Протест зелїзничих урядників. З  Перемишля 
(доносять, що дня 18 с. м. відбули ся в маГі- 
страцкій сали збори місцевих зелїзничих уряд
ників. На дневнім порядку була справа: «Яке 
становиско мають заняти зелїзничі урядники 
супроти остатних іменовань?» На збори запро
шено директора зелїзниць п. Вербицкого, ін
спектора і референта для персональних справ 
у львівскій дирекциї п. Мілєра і всіх зелїзничих 
інспекторів в Йеремишли. Йо довшій дискуси'і 
ухвалено протест проти покривдженя соток ро
дин зелїзничих урядників і вибрано комісию, 
яка має вручити сей протест міністерству зе
лїзниць.

— Вісти з Буковини. В Чернівцях помер дня 
16. с. м. архимандрит сучавского монастиря 
Імануіл Чюнтулеак, в 57. році житя. Померший 
був послом до буковиньского сойму з сучав
ского округа.

На черновецкім унїверситетї відбула ся оно
дї промоция інспектора полїциї, поручника 22. 
п. ораєв. оборони, Евдоксия Мироновича, на 
доктори прав.

— Щедрий запис. Предсїдатель віденьского 
суду торговельного Рудольф Дакрет записав свій 
весь маєток, около 200.000 К, віденьскому уні
верситетові! на стипендиї для убогих студентів 
прав того університету.

— Напад на наслїдницю грецкого престола.
З  Атин доносять: В літнім театрі в портовім мі
сті Фалєрон дає представленя француска опера, 
а на представленя ходить богато жителів в Атин. 
Грецкий двір також дуже часто буває в театрі 
і має там навіть свою льожу. Коли онодї наслї- 
дник престола з жінкою засіли в льожи, впав 
там сейчас якийсь мущина і кинув ся з кула
ками на наслїдницю престола, а притім ганьбив 
єї послїдними словами. В одну мить наслїдник 
престола станув межи жінкою а напасником, 
спіймав єго за ковнїр і викинув за двері. Полї- 
цийні урядники, що бігли на поміч, найшли на
пасника на сходах і увязнили єго, мимо сего, 
що, як показало ся, він був пяний. Другого дня 
напасник зовсім не памятав, що зробив поне- 
редного вечера, а на гіриказ наслїдника прес го
ла випущено єго з арешту.

— Росия обгороджує СЯ. Росия відмежує СЯ 
від Австриї плотом з кільчастих дротів, аби 
утруднити перехід границі всяким пачкарям.

— Султан боїть ся. З  Царгорода доносять, що 
від часу різні в білгородскім конаку, султан бо
їть ся своєї тїни і всюди бачить своїх ворогів, 
бму здає ся, що на єго жигє зробили заговор і 
що дня видає ріжні дивоглядні порученя тайним 
аґентам і двірским урядникам. Так приміром 
султан заборонив офіцирам і урядникам стрічати

— Календар. В н е д іл ю :  руско-кат. Атана- 
зия; рим.-кат. Вінкентия з П. — В п о н е д і 
л о к : руско-кат. Томи при.; рим. кат. Ілиї, Не
слава. — Ві в т о р н и к :  руско-кат. Проконія 
муч.; рим.-кат. Пракседи діви.

— З Винник. З  причини непогоди минулої не
ділі прогульна у Винниках (під Львовом) не мо- і 
гла відбути ся, проте запрошує ся гостий місце
вих і замісцевих на слідуючу неділю се є дня 
19. с. м. Програма вельми збогачена (музика 15. 
п. п. . О численну участь просить — Виділ Чи
тальні „Просьв>.ти“ у Винниках.

— В Сальонї Лятура (ул. 3. мая ч. 11.) отви- 
рають завтра в неділю виставу образів п. Івана 
Труша, звісного нашого артиста-маляра.

— З краківского університету. П. Іероним Ка- 
литовский, родом з Бутина, одержав степень 
доктора прав.

— Огні. В Новосїлках тост, коло Рудок ви
бухнув дня 14. с м. огонь в хаті двірского гу- 
менного Гната Даниляка. Огонь перекинув ся з 
вітром на сусїдну хату, а за хвилю обняв руске 
приходство, де згорів дім пароха, стодола і стай 
ня. Инші будинки парохіяльні і церкву уратова- 
но, хоч вже почали були горіти. До ратунку 
причинив ся найбільше п. Ольшаньский, завіда- 
тель дібр, котрий прибув з двірскою сикавкою 
і челядию. В селі, на жаль, нема зорганізованої 
сторожи огневої, анї ніяких рахункових приладів, 
хоч село богате і спромогло би ся на одну си
кавку і кілька бочок на воду. Пожарна сторожа 
з Рудок, віддалених на 2 клм., також не прибу
ла. Парох Новосїлок о. Айталь Ковальский по
терпів значну шкоду, хоч парохіяльні будинки 
були обезпечені на невелику квоту в «Дністрі». 
Причиною огню були прібні діти Даниляка, по
лишені без надзору. — Дня 15. с. м. о 9і/, год. 
рано вибухнув огонь в податковім уряді в Ста- 
ниславові в тій кімнаті, де є склад друків, плат- 
ничі табелі, акти належитости, лїквідацийні кни
ги, дневники головні і т. д. Коли замічено огонь, 
горіли не лише напери, але столи і шафи. Огонь 
з трудом погашено, але страти в паперах 
значні.

— Іспит зрілости в ґімназиї в Бучачи відбув 
ся під проводом директора Едварда Харкевича 
від 10. до 14. с. м. До іспиту зголосило ся 22 
учеників публичних, 1 приватист і 2 екстернї- 
сти. Сьвідоцтво зрілости одержали. Ашкенази 
Йоіль, Чортковер Йоіль, Е л є к т о р о в и ч  Воло
димир, Ґельбер Лев, Ґріффель Лейзор, Г а л у 
ні и н ь с к и й Николай, Юхан Йосиф, Лясковекпй 
Альфонс, Лєщиньский Тадей (з відзн.), М а к о в - 
с к и й  Гнат, М и х а л е в и ч  Володимир, Иебє- 
щаньский Еміль, Розенман Давид, Піерцер ПІльо- 
ма (з відзн.), Шайновский Боонїслав, Ш п и т -  
к о в с к и й  Іван, Турчаньский Йосиф, Валькович 
Станислав, З а ф і й о в с к и й  Адриян, Закроцкий 
Станислав (з відзн.), Нєзабітовский Казимир 
(прив.). Двом публичним ученикамі двом екстер- 
нїстам позволено поправити іспит з одного пред
мету по фериях.

Корнило Устиянович.

ВО СТО ЧНА К А З К А .
На дворі ніч темна, по небу йде туча і грім 

за громом гряхкотить страшенно, а Езбок поса
див на коні своїх вірних і сам як ніч чорний 
і грізний як туча погнав ся як хмара, як буря 
верхів долі, ярами глубокими, долї рікою би
строю С а ш е 1) за віроломною женою. А вітер 
виє, виє, виє; а громи бють тай бють, а ріки 
шумять і гудуть і блискавиця хапає раз-у-раз 
за очи і розсьвічає тую «Ііш из» черкаских рік, 
широку, чорную Кубань.

І зглянув князь на ріці два коні, що йшли 
вплав, безпечно, а на тих конях були піп тай 
бранка і кровю забігли у Езбока очи.

— Авлю, авлю!2) ловіть! — верескнув не
самовито і стрілив...

В хмарах заблисло, на водах застогнало і 
козак повалив ся з коня у вир, а Меріяму цмо
ком потягнуло в глубінь.

— Ратуй! ратуйте! — зойкнув Езбок і пу
стив ся конем у ріку.

Даремно кличе. Даремна й робота; бо за- 
ким він доплив середини П ш и з и, уже по збіг- 
цях вода йшла тихо... далеко відійшла і поне
сла з собою два трупи.

Не дігнати їх уже Шапсугам, не найти їм 
серед ночи своєї утонувшої иші; а Езбок все 
дивить ся і дивить і єго душа не впускає гадку, 
що вже Меріями не має. А ноги й руки в него

’) Саше =  назва ріки.
’) авлю, авлю — лови!

деревіють і холод болючий краде ся по жилах, 
до серця краде ся і Езбоку якось дивно стало 
Він чувствує, що чогось позбув ся, що серце у 
него застигло, що він опиром вже і серця не має.

Вертає до дому, як ніч похмурий і як труп 
холодний. А Кубань за ним шумить і шумить, 
неначе шепоче: оттак би їх всіх жінок віролом
них... оттак би їх всіх!

Лишив князь ріку уже позад себе тай їде 
лісом. А листе шумить, неначе говорить: оттак 
би їх всіх жінок віроломних... оттак би їх всіх!

Минув ся лїс і Езбок верхами їде із слу
гами, вступає на ріднеє поле. А поле йому 
неначе кланяєсь і з вітром поранним по росах 
гудить: оттак би їх всіх, жінок віроломних... 
оттак би їх всіх!

А по небу тучі гонять, а по небу громи 
бють, а потік рідненький пінить ся і скаче по 
брилах, порогах і стогне, реве: пімсти ся, пімсти 
ся за зраду, зневагу на роді жіночім тих дяврів, 
пімстись!

А голоси ті бють в душу Езбока неначе 
довбнями тяжкими. У єго душу вступає і сідає 
в ній на самому дні і розпирає ся широко лю
тая дочка пекла: блїда спрага пімсти.

А дома так пусто і сумно, а стіни к ньо
му неначе гомонять: пімсти ся, пімсти ся на 
жінках усіх!

І ходить Езбок по сакли; шаліє, рве одіж 
на собі і бороду рве, зубами скрегоче, раз-у-раз 
клене Меріяму, клене свою долю, Аллаху клене... 
Не їсть і не пе, лиш ходить і ходить від кута 
у кут і бє головою о стіни.

Пройшов так день, пройшов так другий, 
уже і на третин свитати почало... коли входить 
у саклю шеш-ахґхо князївский.

— За чим ? — запитав понуро Езбок.
— Пресьвітлий пша! твій кінь збісноватїв. 

Не хоче отави, не хоче вівса, лиш зуби люто 
до кождого шкірить і гребе землю копитом.

І нагадав князь завіт Б а т а н е б и .
— Коли маєм «нова» ?
— Після завтра пане.
— Сідлай єго! Сідайте всі на коні! поїдемо 

за Пшиз, за Кубань в гості.
Зі сходом сонця рушили... зі сходом і вер

нули ся домів, а з ними на аркані бранка.
— Витичіть і загородіть місце як на пере

гони і джиГітівку, лише май менше і созвіте 
все племя Шапсугів від вблика до мала. Хочу 
завдати люту кару дяврам.

Зійшов ся мир весь і витичену князем за 
городу всі обступили живою стіною.

— Впустіте дівку і дайте їй добрий бучок 
в руки. Потім впустіть і мого коня. Нехайже 
дівка бучком ся боронить, нехай втікає. Бо кінь 
єї заїсть. Наколи путчі оббіжить майдан довко
ла, а не спіймає єї кінь скажений, тоді пустіть 
єї на свободу. Однак того випадку не буде. Кінь 
Батанеби мусить єї зжерти.

Так оно і сталось. Кінь, лише — заздрів 
нещасну козачку — сейчас ударив на неї нога
ми і загриз на смерть — волосе на головах лю- 
дий уставало. Мимо то дивили ся.

І князь дивив ся, дивив ся, дивив ся, як 
бісноватий кінь жре тіло діви й неначе сам він 
кушав кров горячу, ніздря у него роздули ся 
широко, зуби житько якби скрежетати; а о чи 
позапливали кровю і Е б л і с о в а  радість в єго 
серцю грала. Він реготав ся на весь рот широ
кий, аж піна на єго сині уста виступала: отак, 
отак би їх всіх віроломних!



•ся з членами султаньскої родини і віддавати їм 
двірскі понести. За переступ сеї заборони пере
несено вже богато офіцирів до Арабії, Мезопота- 
м ії і Трі полісу.

— Україна.
Так України мені жаль,
ПТо проминула мов би рій
Півсонних а солодких мрій...
Серед житя бурливих фаль,

Закуті груди мала в сталь,
Мов лен волося, а шелом
Пишав ся ясний над чолом,
А око ясне як хрусталь..

Та лютий ворог в серце вбив 
їй меч двосічний та важкий 
І під зрадливий взяв покров,

Щоб випити живучу кров
на ноги диби дав тяжкі...
А потім руки з крови мив...

Станнславів, 7. VII. 1903. Ф. К.
— Папи Льви. Л ев  І, званий Великим, засідав 

на Апостольскім престолі від 440. р. до 461. 
Був родом Тосканець. Він був першим римским 
єпископом, котрий зажадав «примату», с. е 
зверхности римского єпископа над иншими єпи
скопами. — Л е в  II був родом з Сицил'Л, упра
вляв Церквою від 682. до 683. р. — Л е в III ро
дом Римлянин був папою від 795. до 816. р. — 

Л е в  IV також родом з Риму засідав на пап- 
скім престолі від 847. до 855. р. — Л ев  V був 
всего 40 днів напою в 903. р. Презвитер Хри- 
•стоф зневолив его до абдикациї і замкнув до 
вязницї. — Л ев  VI засідав на папскім престолі 
від 928. до 920, р. — Л е в  VIII родом з Риму 
управляв Церквю від 963. до 965. р .— Л е в  IX, 
Німець, ґраф альзацкий фон Еґісгайм, був па
пою від 1049. до 1054. р. Помер 19. цьвітня 1054. 
— Л е в  X, Італїянець, родом з Фльоренциї; на
зивав ся Іван де Медічі. Засідав на папскім 
престолі від 1513. до 1521. р. Помер 1. грудня 
1521. — Л ев  XI, також родом з Фльоренциї; 
називав ся Александер Октавіян де Медічі. Був 
папою найкоротше зі всіх, 27 днів, від , 1. до 27. 
цьвітня 1705. р. — Л е в  XII родом з Генуї і на
зивав ся передиіе Ганїбаль делля Ж енжа; був 
папою від 1823. до 1829. р. — Л ев  XIII родив 
ся дня 2. марця 1810. р. в Карпінетто вримскій 
провінциї з старинного роду Печчіх.

— З зелїзниць. Дня 10. липня с. р. отворено 
в окрузі ц. к. Дирекциї зелїзниць держ. в Кра
кові на шляху Орлів-Тарнів поміж стациями 
Шухів і Ловчівок-Плєсня перестанок особовий 
«Ловчів» для руху особового і пакункового, як 
також для обмеженого надаваня посилок зви
чайних. Білети їзди буде ся видавати на пере- 
с  ганку, а належитість за пакунки буде оплачу 
вати ся в стациї відбору.

Дня 22. червня с. р. отворено в окрузі ц. 
ж. Дирекциї зелїзниць держ. в Празі електричну 
зелїзницю льокальну Табор-Бехін зі стациями: 
Табор, Мальшіц, Сляп, Судомеріц-Чернїц і Бехін 

перестанками Гарки коло Табора, Ценков, Тше-
І ■

А по такому видовищу князь запирав ся 
у сакли сам-на-сам і не впускав довго до себе 
нікого.

Лиш з тої хвилі повелів Ш а п с у г а м :  що
би на кождий новий місяць в році оттаку саму 
дівочу жертву з козацкого боку придбали 
конечно, для коня Б а т а н  а би. Як нї, то горе 
їх жде неминенпе.

Шапсуги так і чинили. На кожде новя 
гибла під зубами бісноватого коня дівчина ко- 
зацка. На кождого новя потішала ся муками 
людскими і конанєм хвора душа бежевільного 
князя.

Однак не довго їм се удавалось. Козаки 
навчені стратами і опитом попідглядали черка- 
скії штуки і стерегли ся, гаразд стерегли ся; не 
стало більше жертв козацкої крови.

Рада в раду... і Шапсуги пішли та розпо
віли князеви, як тяжко їм добути дівки з того 
боку.

— Нема? то мечте жреб на свої дочки 
— приказав Езбок.

— Змилуй ся!
— Годі. Б а т а н а б а  каже.... повинуйте ся!
І Шапсуги покорили ся; боячись пімсти 

могучої Б а т а н а б и  і весь край їхній заплакав 
у чорному смутку.

Текуть дні, проходять місяці; а на земли 
Шапсугів кождого «нівя» аул за аулом віддає 
на смерть свою жертву, дівку; віддає, плаче, 
долю проклинає і клене клязеви і з А л ь -К о -  
р а н у міркує, толкує, що Аллах кари такої не 
хоче, що отже жертв сих більше не давати дия- 
вольскому коневи божевільного князя.

белїце, Вшехляп-Дудов, Смолен і Безеровщ. Ста
циї уряджено для руху загального, а перестанки 
тілько для руху особового і пакункового. За  їзду 
з перестанків оплачує ся належитість кондукто
рам в поїздах, а за пакунки в стациях відбору.

— Дрібні вісти. Намісництво дозволило Иоси- 
фові Люпі, студентови прав, змінити родове на- 
звиско на «Возачиньскнй*. — Будову нового 
шпиталя загального в Коломиї поручено проф. 
Іванови Левиньскому. Кошторис обчислено на 
194.000 К. — Вінчане п. Михайла Були, укінче- 
ного богослова, з н-ною Теодорою Карпяк, доч
кою пароха в Белзї, відбуде ся дня 28. с. м. — 
1.2. п. гузарів, стаціонований від кільканацяти 
літ у Львові, відійде в осени на Угорщину, а на 
его місце прибуде до Львова один полк драґонів зі 
східної Галичини. З  Угорщини прийде один полк 
гузарів до Городка, а один з полків улапів з 
Галичини буде перенесений до Відня.

РОДИМЦІ! Приготовляйте діти до вступних 
іспитів до шкіл середних!

Наука, штука, література.

Станислав Людкевич: Сольо сьпіви з акомпа- 
нїяментом фортепяна, в двох випусках вийшли 
накладом композитора в дуже елегантнім вида- 
ню з літографії Пілєра і Ски у Львові. Перший 
випуск містить композициї: „Сирітка“ і „Не сьпі- 
вайте менї сеї пісні" — обі Лесї Українки. В дру
гім заміщені: „Кождим вечером царівна" і „Би 
Ьізі \¥Іе еіпе Війте" — обі поезийки Г. Гайного. 
Се видане заспокоює по части давно відчуту у 
нас потребу концертових, сольових пісень. Як на 
тенор „Цьвітка дрібрая" і „Помарніла наша до
ля", а на барітон „Замовкли торбани" і „Сьпів 
Яреми", так на сопран вже стали стеоретипними 
на наших концертах „Ой одна я одна" та „Якби 
мені черевички". Вина в тім не лише викону
ючих, бо справді за віднову репертуару у нас 
було тяжко. Послїдними часами змінило ся бо
гато на ліпше, передовсім завдяки видавництву 
„Станиславівского Бонна", а отеє молодий ком
позитор на власну руку збогатив наш цінний та 
невеличкий скарб сольових сьпівів. Наведені 
композициї походять з давнїйшого часу і, можна 
припустити, належать до перших проб компози
тора. Та мимо сего великий талант композитора 
так в мельодицї, богатій в хороші мотиви, як і 
в вишукуваню настрою виявляє ся яркими і ха
рактеристичними цїхами. „Сирітка" знаменна 
спокійним та простим мотивом, який піддержує 
ще у тім настрою простий, акордовий акомпа- 
нїямент; „Не сьпівайте мені сеї пісні" має може 
трохи за мало полету і глубини для віддана 
драматичного настрою. За те вповні удало ся 
се композпторови в пісні „Кождим вечером ца
рівна", яка навіть з композициею Рубінштайна 
на сю саму тему (Та»1ісЬ й'еп§ йіе мшпбегзсіїбпе 
Кбпі§зІосЬіег“) сьміло видержує норівнанє. Чому 
композитор не постарав ся о добрий переклад 
тексту до пісні „Би Ьізі мне еіпе Війте", се нам

Прийшла черга на аул С у н за . Е з б о к  за
жадав, щоби і той до слідуючого нового місяця 
доставив умовлену жертву.

Плач і зойк в С у н зї. Кинули кости і жреб 
упав на дочку одної вдовиці, на хорошеньку 
Х м и з у , що була заручена богатому Т у л ь м е.

Плаче вдовиця, по земли тачаєсь і Хмиза 
плаче і купає в слезах румяне личко. Розпука 
в сакли бідної вдови.

А був у Хмизи брат близнюк хороший, як 
води капля похожий на неї. І не стерпів той 
родинного горя й пішов до старшин аула тай ка
же: Доки будемо чинити волю хворого князя? 
доки піддаватись єго божевіллю? Хибаж того 
Аллах хоче: щоби Еблісів кінь заїдав невиннії 
діви ?

— Щож діяти? не наша сила — відповіли 
старці.

— Слухайте! рече сьміло Ібрагім. Я одягну 
ся у сестрине платє, а ви мене поведете перед 
князя, щоби єго потішити на новому місяци.

— Ну і щож? хочеш згинути замість сестри?
— А я і не дам ся коневи Батанеби.
— А що... коли і тебе загризе і пізнають, 

що ти не дівка? Нам, сину, ще не наскучило 
житя.

— То най молоде житє пропадає ? що ? 
Змилуйте ся! послухайте, не спізнають; бо і не 
дам ся коневи.

Однак даремно просив і припадав до ста
рих колін. Не пристали старші аула, з боязни 
не пристали.

Пішов Ібрагім домів. Бачить він сестру свою 
за шитвом у слезах. Кличе він єї до себе в ко
мору тай каже:

— Сестро моя близнючко, сестро моя лю

непонятно, як не зрозуміло се, який змисл [має 
заміщене нїмецкої композициї в рускім збірни
ку? Тимбільше жалувати належить сего, що ся 
композиция своїм спокоєм і заокругленою фра
зою надає ся дуже до сьпіву для початкуючих 
і була би добрим набутком для кождої рускої 
школи сьпіву. СЛ.

Телеграми.
Рим, 18. липня. По думці лікарів, не потре

ба буде робити трету операцию у папи, бо теч 
в ямі олегочній може сама уступити. Однак лі
карі дуже занепокоїли ся станом загального 
ослаблепя, в яке папа від кількох днів попав. 
Доси папа приймав лише плинні страви, вчера 
подано єму також ціпку страву.

Рим, 18. липня. Вчера вечером видано отсей 
бюлєтин: Сьв. Отець провів день досить супо
кійно і трохи спав. Загальний стан трохи лі
пший. Ж ивчик 88. Віддих 32. Теплота 36 6. — 
Мацонї, Ля поні.

Рим, 18. липня. Вчера вечером папа при- 
няв кардинала Рамнолю. В часі дня був у папи 
єго сповідник Піфері, з яким папа довший час 
розмовляв. Функция нирок поправила ся, але 
лікарі думають, що стан може кождої хвилі по
гіршити ся. У всякім случаю можливість ката
строфи уступила з огляду на поліпшене стану 
здоровля.

Рим, 18. липня. Аґенция Стефанїого доно
сить: ГІапа провів вчерашний день може най
ліпше від початку своєї недуги. Стан, в якім 
папа є тепер, може тривати якийсь час. Теч, що 
переділе скоро напливала до ями олегочної, в 
остатнім часі поволи збирає ся. Инші части ор
ганізму функціонують правильно, лише є осла
блені.

Рим, 18. липня. По оголошеню вчерашного 
бюлєтину проф. Мацонї сказав одному дневни- 
кареви: Перебіг недуги є все ще дуже поважний, 
прямо небезпечний, однак від вчера можна за
мітити познаки, які, о скілько не заведуть, по
винні викликати зворот до ліпшого. Є се стан 
тихого догорюваня, який може тривати кілька 
днів, тижнів, а навіть цілі місяці.

Рим, 18. липня. Нині рано видано отсей 
бюлєтин: В ночи папа не міг спати, заснув аж 
над ранком. Віддих є спокійний. Теч в ямі оле
гочній зменшає ся. Віддих 28. Ж ивчик слабий 
88. Теплота 36-2. Загальний стан не змінив ся.

Рим, 18. липня. Кардиналовії Рамполї папа 
поручив полагоджувати всі біжучі справи като- 
лицкої Церкви.

ба! заїсть тебе кінь бісноватого князя... пусти! 
піду на него у твоїй одежи. Менї він нічого не 
вдіє.

— Бою ся за тебе, братчику любчику. А 
що, як не пощастить Алла ?

— Пощастить, пощастить. Тиж сама відаєш, 
який я на бігу шибконогий. Не дожене мене кінь 
бісноватий; хоть би він і справді' був конем 
Б а т а н  е би.

— Не твоя сила против пекла стати; а ко
ли вже має хто пропадати, то волю гинути я, 
нерозумна і непотрібна дівка, як ти, що джиґіт 
над джиґіти у свому народі.

— Не пущу я тебе. Нехай нас обоє тут на 
місци вбють. Але» вір мені, сестро близнючко, 
голубко, що я не дам дігнати ся; а коли мя 
вже справді дожене, то й убю єго костуром. Не 
буде він більше кушав безвинного дівочого тіла.

Як став просити, як став припадати... доти 
доти, що сестра згодила ся тай вирядила єго у 
свому платю, а сама одягнула ся в єго одїж і 
пішла розважати маму.

І мати не розпізнала заміни. Ніхто в селі 
не догадав ся — так були на себе похожі. Весь 
аул плакав, коли мниму Х м и з у  відставлювано 
Езбокови.

А там уже на неї ждали. Зітхаючи розсту- 
пили ся ряди перед «жертвою» і впустили єї в 
загороду. За  хвилю впустили туда і бісноватого 
коня під заслоною, а потім зняли єї з него. Кінь 
спозирає дико, зглянув Ібрагіма і шерсть на не- 
му встає, а очи забігають кровю і він пританцьО' 
вує тай твердою підковою з скали іскри крешз

(Копець буде).
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Коломия, 18. липня. Процес проти 80 селян 
з Залуча відбуває ся перед трибуналом, до яко
го входять: радники Вилецкий, Волошиньский і 
Виспяньский та секретар Бодаковский. Обжало- 
вує заст. прокуратора Капустиньский. Перші два 
днї переслухувано сбжалсваних, нині приступле- 
но до переслуханя сьвідків, в першій мірі комі

сари снятиньского староства і жандармів.
БІлгород, 18. липня. З  Монастиру доносять, 

т о  коло місцевости Тсарлє прийшло до крова- 
вої бійки межи турецким війском а болгарскою 
ватагсю. Також в инших місцевостях прийшло 
до таких кровавих стріч.

Вісти господареві, промислові і торговельні.

Рахунок «Іраєвого Союза кредитового», сто- 
варишеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
у Львові за місяць червень 1903.

С т а н  д о в ж н и й :
1. У д іл и ...................................  42.186 кор. 10 сот.

Фонд резервовий . . . 2.417 „ 87 „
2. Вкладки:

Стан з початком місяця 
червня 1903 610.337 к. 65 с.
вложено . . 49.625 к. 41 с. 
винято . . 40.784 к. 19 с.
Стан з кінцем місяця червня 619.178 .. 87 „
3. Позички затягнені:

Стан з початком місяця 
червня 1903 30.500 к. — с.
затягнено . 25.000 к. — с. 
сплачено . . 20.500 к. — с.
Стан з кінцем місяця червня 35.000 „ — .,
4. Сальдо відсотків . . . .  9.476 „ 61 „
5. Належна дивіденди за р. 1902 1.429 „ 82 „

Сума 709.689 кор. 27 сот.

С т а н  ч и н н и й :
6. Позички уділені:

Стан з початком місяця 
червня 1903 698.210 к. 66 с.
сплачено . . 16.074 к. 86 с. 
уділено . . 11.270 к. — с.
Стан з кінцем червня 1903 693.405 кор. 80 сот.
7. Д в и ж и м о с т и ....................  782 „ 56 „
8. Л ьокациї..............................  3.904 „ 70 „
9. Кошти спору . . . .  88 „ 59 „

10. Кошти адмінїстрациї . . 2.970 „ 36 „
11. Г о т ів к а ..............................  5.253 „ 15 ,,
12. Инші позициї стану чинного 999 „ — „
13. Папери фонду резервово-

го і специяльної резерви 2.285 „ 11 „

ші томи, що містять отеї оповіданя (нові, або 
доси нашою мовою недруковані твори означує
мо зьвіздкою).

Т. І. Добрий заробок і иньші опо іданя. (*Пе 
редмова. Добрий заробок. Слимак. Муляр. Істо- 
рия моєї еїчкарнї. Сам собі винен. Домашній 
промисл. *У кузнї).

Т. II. Панталаха і иньші оповіданя. ^Перед
мова. *Панталаха. Хлопська комісія. *В тюремнім 
шпиталі).

Т. III. Малий Мирон і иньші оповіданя. (♦Пе
редмова. Малий Мирон. Грицева шкільна наука. 
Оловець. 8сЬбп ЙсЬгеіЬеп. *Отець гуморист. * Гір
чичне зерно Борис Граб).

Друкують ся і незабаром вийдуть:
т. IV. З бурливих літ. (*Передмова. Гриць і 

панич. ’Різуни. *Герой поневолі).
Т. V. Над Черемошем. (*Передмова. *Як Юра 

Шикманюк брив Черемош. --Терен у нозі. *Чудо 
в Головах).

Т. VI. Із секретів поетичної творчости, зара
зом причинки до естетичного пояснена поезий 
Т. Шевченка.

Видане виготовляєть ся на пліхшім і на ліп
шім папері і буде оздоблене новим портретом 
автора.

Бажаючи причинити ся до розповсюдненя 
тих творів, яких вартість оцінила наша й загра> 
нична критика (ціла збірка »В поті чола» вий
шла минулого року росийським перекладом), 
ставлю ціну поодиноких томів як найнизшою, 
а надто розписую передплату на цілу 12-томову 
серию.

Передплата на всіх 12 томів на пліхшім па
пері (такім, як папір перших томів белетристичної 
серії У. Р. Вид. Спілки, в подібній полотняній 
оправі) виносить з пересилкою 16 К.

На ліпшім папері, оправлено по 3 томи ра
зом у кращу оправу, з пересилкою 24 К.

Видане не має спільного титулу, кождий 
том творить для себе окрему цілість і продаєть 
ся також окремо, на пліхшім папері в оправі по
2 кор., на ліпшім папері в оправі по 3 кор. З а 
мовляючи окремі томи, треба додавати 20 сот. 
на пересилку.

Прошу уклінно Шан. Земляків поспішити
3 надсиланєм замовлень і передплати, щоб мо
жна знати, як урегулювати наклад та оправлю- 
вати книжки.

Замовляти можна лише просто у видавця.
Перші три томи виданя будуть вислані лише 

тим, що зложать бодай половину передплатної 
ціни.

Замовлеия без гроший не узгляднюють ся.
З глубоким поважанєм

А н т ін  Х ой  н а ц к и й
Руска ул. ч. 3.

Надіслане.
Специялїст недуг горла і грудий

Др. ЕВГЕН ОЗАРКЕВИЧ
довголїтний лікар клінічний і заведеня лїчничого 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кор- 

няктів ч. І., II пов. (Народний Дім).
11(63-?)

Сума 709.689 кор. 27 сот.
кредит товариств . . . 280.350-—

п парцеляції йний . 271.612--
скригітовий . . 91.637-—
векслевий . . 49.806-80

Разом 693.405 80 кор.
Членів прибуло 5, убуло 0, остало з кіпцем

~Поїзд
посп. І особ.
приходить 
О ГОДИНІ

червня 1903 417 з 1086 деклярованими уділами 
в сумі 54.400 кор. Стопа процентова від вкладок

Стопа процентова від позичок б1̂ —7®/0. 
Затягнено позички в банку краєвім у Львові 
на 4 1/г°/0.

Львів, дня 5. липня 1903.

Проспект.
По внчерпаню в книгарскій продажі збірки 

новель Івана Франка «В поті чола» приступаю 
до збірного виданя всіх дрібнїйших оповідань 
сього автора з виємком тих, що були доси або 
мають бути далі видані накладом «Українсько- 
руської видавничої Спілки».

Видане обійме на разі 10 томів беллєтристи 
ки і два теми праць наукових з обсягу історуї 
літератури та критики Ціла серия з 12 томів, 
кождий в обємі до 10 аркушів 8-ки, вийде дру
ком до кінця 1904 року; перших 6 том в будуть 
готові ще в біжучім 1903 році. Се нове видане 
буде містити побіч передруків давнїйших опові
дань також цілий ряд нових або доси недруко- 
ваних, і то так, що кождий том побіч давнїй
ших буде містити нові твори. Редакциєю зай
має ся сам автор, який доконує також і в да
внїйших творах богато язикових і річевих по
правок, а в передмовах пояснює обставини їх 
написаня, їх жерела і т. п.

До кінця липня е. р. вийдуть у сьвіт три пер
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і.:о

215
230
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Всілякі

К У П О Н И
і

вияьосозакі

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізиї або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

НАРОДНІ ИМНИ:

Ще не вмерла Україна! 
Не пора!

на картоновім папери видала «Народна Рада».
Набувати можна в «Народній Канцеляриї» 

у Львові (Ринок 10.) по 2 К за 100 примірників.
На почтову оплату належить долучити 20 сот. 
Менше як 100 прим, не висилає ся. (18-20)

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1933.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова
Поїзд

1 посп. | особ
відходить
О ГОДИНІ

6-22 Д )
1 50 6-30 ДО
2-04 643

6-45 ДО
8 25 
2‘50 8-35 ДО

9-05 ДО
9-15 ДО
925 ДО
9-40 ДО

2-40 10-35 ДО
10-57 ДО
10-40

1-14 ДО
1-55 до
2-Ю ДО

3-05 ДО
315 ДО
3-25 ДО
з-зо ДО
3-40 ДО

Н 1 ч
6-05 ДО

12-45 6-15 ДО
6-20 ДО

6-40 ДО
7-Ю ДО
7-20 ДО
814 ДО
9-00 ДО
9-20
9’5б ДО

2-51 10-42 ДО
10-51 ДО
11.00 до
11-24

4-Ю до
5-50 ДО

зі Львова

до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Потутор
волочиск (Київа) Бродів дв. головний 

,. ,, ,, дв. Підзамче
6-Ю з Кракова. Берлина, Варшави, Відня 
6’20 з Чернівців іГалащ), Чорткова, Делитпна
6- 50 з Бруховпч, щод. від 1 \  мая до 13. вер. як.
7- 35 } з Самбора (по отвореню зел. Львів-Самбір) 
740 з Янова

Зо | г Підво .очиск, Бродів на дв. Підзамче 
„ „ на дв головний

з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Станпславова (від 1. мая до ЗО ьер. вкл.) 
8 Сокаля, Рави рускої
з Кракова, Відня, Прага. Берлпна 
8 Ряшова, Любачева 
з Станпславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з Нідволочиск, Коїшчинцїв на дв П дз 

., „ на дв. голов.
з Бруховпч (15. мая до 13 вер. в вед. і сьв. 
з Стрия, Самбора. Скольсго (1/5-ЗО9) 
з Підволочися (Кпїва), Бродів на дв. Підз.

„ в а дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова, Відня, Прага, Берлина 
з Белзця, Сокаля, Любачева

7-55
7- 45

8- 15 
8-55

!0-25
1115

1-Ю
125

314
435
ь06
5-30
5-40
5-50
»-55

Ч І ч

12-20

840
2-31

804
8- 25 
9 12 
9 20
9- 25 
9-50

1000

1007
1002
10-20
10-40
3-І-9
3-30

з Бруховпч (17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (від І.мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від І.м ая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
8 Кракова, Відня, Берлпна) Ясла, Риманова
з Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед і сьв.) 
з Підволочпск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ , ., на дв. голов.
8 Лавочного (Пешту), Хирова, Кнлуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Ян іва
Хирова, Калуша

Потутор, Делятина

дв. гол.

13.
І „ е д .  1 СЬВ. 
вересняьруховпч від і /  мая до 

в і едїлї і сьвята
Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
Ряшева, Любачева
Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер.

.нова Відня, Берлина, Варшави) 
ва від 17. мая до 13. вер. буден. д и 
Чі  ДО *% і від до 3% 1904. щоденно 
очного (Пешту , Калуша, Хирова 
аля і Рави рускої
емишля віл 1 мая до 31 жовтня

дв. П-дзамче

Чорткова

дв. Підзамче

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вачером до 5. години 59 мінуг рано.
Час середно европеискіїй ріжнить ся від часу львівского о 36 міігут. а іменно 12 год. часу середно-европей
ского = 1 2 , год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких 

ч. 5.) уділяє пояснень в справах велїзничпх, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцню Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шпйковского.


